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Мережа релігійних організацій в Україні є однією з найбільших на 
континенті, що свідчить про значний вплив релігійних інститутів у суспільстві. 
Релігійні організації відіграють важливу роль у формуванні громадянського 
суспільства та активно діють у сферах освіти, соціальної діяльності, економіки 
та гуманітарної сфери, сприяючи розвитку суспільства.

Глобальні та національні виклики, з якими стикається Україна в умовах 
воєнного стану вимагає від релігійних організацій особливого управлінського 
підходу, пошуку ефективних управлінських рішень і використання відповідних 
інструментів управління проєктами.

Управління результативністю має особливе значення для релігійних 
організацій, оскільки вони не відчувають на собі саморегульованого впливу 
ринку такою мірою, як у бізнес-секторі, та не мають потреби звітувати 
акціонерам. Тому релігійним організаціям важливо забезпечити гарантії того, 
що наміри, сформульовані у вигляді цілей, насправді дають результати. Це 
особливо важливо з огляду на зростання очікувань як з боку внутрішніх, так і 
зовнішніх зацікавлених сторін [1].

Для релігійних організацій вкрай важливим стає застосування інтегрованого 
підходу для оцінки ефективності їхньої діяльності: вимірювання економічної 
цінності, цінності команди та духовної цінності.

Пошук правильних вимірювань і визначення результатів для вимірювання є 
серйозним викликом для релігійних установ. Правильні показники допомагають 
лідерам церков оцінювати ефективність, визначати можливості для зростання, 
забезпечувати підзвітність, отримати уявлення про те, що працює, і приймати 
правильні рішення щодо розподілу цінних ресурсів [2].

Одним з інструментів управління цілями та плануванням проєктів, викори-
стання якого може допомогти релігійним організаціям покращити управління 
своєю результативністю, забезпечити прозорість перед стейкхолдерами та до-
сягати більш ефективних результатів у своїй місії є логічний рамковий підхід 
(LFA), розроблений Агентством з міжнародного розвитку США (USAID).

Однією з переваг LFA є те, що вона стандартизує проєктний дизайн, тим 
самим забезпечуючи однаковий підхід всіх учасників проєкту. Вимірювання 
продуктивності складається з дев'яти кроків, які стандартизовані в матриці: 
контекст, аналіз зацікавлених сторін, аналіз проблеми, аналіз цілей, діяльності, 
планування ресурсів, визначення показників досягнення цілей, аналіз ризиків 
та припущень [3]. Матриця складається з чотирьох рядків та чотирьох стовпців. 
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Рядки представляють різні рівні проєктної мети, на кожному з яких мають 
бути визначені індикатори для забезпечення виконання вимірювання. Стовпці 
вказують, яким чином можна досягти цих цілей. Оскільки показники та способи 
їх вимірювання стандартизовані в матриці, учасники проекту можуть просто 
заповнити матрицю згідно стандартів, що спрощує вимірювання продуктивності.

Додаткові переваги використання системи LFA в управлінні результативністю 
релігійних організацій включають:

• спрямованість на досягнення мети. LFA допомагає релігійним організа-
ціям зосередитися на досягненні конкретної мети та результатів, допомагає уз-
годити дії та ресурси з цілями організації, спрямовуючи увагу на ключових по-
казниках результативності.

• посилення відповідальності. LFA включає в себе процес визначення стей-
кхолдерів та їхніх інтересів. Це сприяє збільшенню відповідальності релігійної 
організації перед своїми стейкхолдерами, зокрема пожертвувачами, прихожана-
ми та іншими зацікавленими сторонами.

• планування та моніторинг LFA надає структурований підхід до плануван-
ня проектів та програм, включаючи визначення активностей, ресурсів та показ-
ників продуктивності. Він також допомагає у моніторингу та оцінці виконання 
проектів, що дозволяє релігійним організаціям вносити корективи та підвищу-
вати ефективність своїх дій.

• забезпечення прозорості та звітності. Використання LFA допомагає релі-
гійним організаціям забезпечувати прозорість та звітність перед своїми стейк-
холдерами, довести ефективність своєї роботи та використання ресурсів.

Важливо пам'ятати, що LFA є лише інструментом, і його використання 
повинно бути адаптоване до конкретних потреб і контексту релігійної 
організації, враховувати потенційні виклики або обмеження при використанні 
LFA в релігійних організаціях.

Інноваційність логічного рамкового підходу полягає в його здатності 
до адаптації до різних культурних та соціальних контекстів. Він може бути 
використаний як для великих міжнародних релігійних організацій, так і для 
малих місцевих спільнот, пристосовуючись до їхніх специфічних потреб і 
можливостей.

Використання системи (LFA) може бути корисним для релігійних організацій 
оскільки надає структурований підхід до планування проектів, визначення цілей 
та моніторингу їх досягнення. Окрім того, LFA може допомогти релігійним 
організаціям виявити ризики, пов'язані з проектами та програмами і розробити 
стратегії їх управління. Це може сприяти збереженню ресурсів та забезпеченню 
ефективності діяльності. В свою чергу це дає можливість релігійним організаціям 
з максимальною ефективністю виконувати свої вагомі суспільні функції: духовні, 
благодійні, гуманітарні, освітні.
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